

循道衛理聯合教會安素堂  
基督復活主日聯合崇拜暨聖洗禮  
二零二五年四月二十日  
上午十時正

# 基督復活主日聯合崇拜禮序

時間：上午十時正

主席：王 瑾姊妹

講員：杜敏玲牧師

讚頌：和聲敬拜小組

司琴：周君臨弟兄

崇拜前請關掉手提電話或轉靜音，以免影響他人崇拜上主

## 〈聚集禮 — 覲見上主〉

序 樂 · · · · · 詩班及主禮人進堂，請會眾起立 · · · · · 眾 立  
進堂詩 · · · · · 復活良辰歌（普頌 188 首） · · · · · 眾 立  
燃點復活聖燭 · · · · · 王 瑾姊妹

各位親愛的弟兄姊妹，今主日早上是一個至神聖的早晨，我們的主耶穌基督藉著父上帝的大能，戰勝並摧毀死亡，進入榮耀的復活生命中。現在我們聯同天上地下眾聖徒一起，立志脫去舊人的罪惡，穿上新人，與基督一同克勝罪惡和死亡，活出永恆滿有希望的生命。今天我們紀念大能的上主成就使基督從死裏復活的神蹟，我們懷着信心點燃復活的蠟燭，讓復活的基督以祂永恆的光輝光照黑暗罪惡的世界，驅除我們生命中的罪惡和黑暗，使我們活出基督復活的生命。

啟：我們點燃這蠟燭，象徵基督榮耀的真光已光照黑暗罪惡世界。

應：感謝上主。

啟：願尊貴、榮耀、權能歸於復活的基督。

應：起初這樣，現在這樣，以後也這樣，永無窮盡，阿們。

得勝宣召 . . . . . 眾 立

啟：死啊！你得勝的權勢在哪裡？死啊！你的毒鉤在  
哪裡？

應：死的毒鉤就是罪，罪的權勢就是律法。

啟：感謝上帝，使我們藉着我們的主耶穌基督得勝。

應：這必朽壞的，總要變成不朽壞的，這必死的，總要  
變成不死的；這必朽壞的既變成不朽壞的，這必死  
的既變成這不死的，那時經上所記：「死被得勝吞  
滅」的話，就應驗了。

敬拜讚美 . . . . . 和聲敬拜小組

是祢是祢·得著自由

認罪文 . . . . . 王 瑾姊妹

啟：若我們跌倒在失望中，

應：主，赦免我們。

啟：若我們失去在主裏的盼望，

應：主，赦免我們。

啟：若我們害怕失去，害怕死亡，

應：主，赦免我們。

啟：若我們忘記了基督的勝利和永恆的生命，

應：主，赦免我們。

安慰文 . . . . . 杜敏玲牧師

啟：願永活的上帝使你們從失望、恐懼，絕望中站立起來，給你們能力勝過罪惡的權勢，讓你們在基督裡得到真自由和希望。

應：阿們！

啟：復活的主站在他的門徒中說：願你們平安，他們看到主就充滿喜樂。哈利路亞！願復活基督的喜樂、平安常與你們同在。

應：也與你同在，阿們！

平安禮 . . . . . 眾 立

說：願復活主的平安常與你同在。

答：也與你同在。

(會眾起立，互祝平安)

〈 聖洗禮 〉

聖洗禮 . . . . . 週刊第 7 頁 . . . . . 杜敏玲牧師

〈 聖道禮 — 聆聽與回應 〉

經 文 . . . . . 眾 坐

基督活現 · 為主見證

使徒行傳	10	章 34 - 43	節 新約 196 頁	蔣淑貞姊妹
哥林多前書	15	章 19 - 26	節 新約 266 頁	梁錦明弟兄
約翰福音	20	章 1 - 18	節 新約 174 頁	王 瑾姊妹

## 詩班歌頌 . . . . . 耶穌是人類的盼望 . . . . . 眾 坐

耶穌基督是人類盼望！耶穌基督，  
噢！真光照耀，耶穌基督，真光照耀輝煌，  
耶穌基督真光照耀，是萬世君王，  
耶穌基督是人類盼望！  
耶穌基督，噢！十架捨命，耶穌基督，  
十架捨命為你，耶穌基督十架捨命，  
是萬世君王，耶穌基督是人類盼望！  
(昔日你和我，十字街頭)x2。  
(前路渺茫)x3。今日你和我，今日你和我，  
罪債全釋，心滿光芒，心中滿光芒。  
耶穌基督，噢！真光照耀，耶穌基督人類的盼望！  
(深信他，堅信他)x4。萬世的君王！耶穌基督，  
噢！真光照耀，耶穌基督，人類的盼望！  
耶穌基督，真光照耀，萬世的君王，  
耶穌基督，是人類盼望！啊！耶穌！

講 道 . . . . . 杜敏玲牧師

回 應 . . . . . 立志擺上 . . . . . 和聲敬拜小組

紅袋：主日奉獻

綠袋：重修聖堂

會務報告 . . . . . 杜敏玲牧師

獻禱時刻 . . . . . 週刊第 9 頁 . . . . . 杜敏玲牧師

### 《祝福差遣禮》

祝福差遣 . . . . . 同唱「阿們頌」 . . . . . 杜敏玲牧師

退堂詩 . . . . . 如今更愛主歌(普頌 606 首) . . . . . 眾 立

(詩班及主禮人退席時眾立，退席後會眾就坐，默禱片刻散會)

**\* 崇拜後請在門外領取復活蛋 \***

# 楊震護養院週六崇拜禮序

主席：梁開健弟兄

司琴：楊慧玲姊妹

宣 召 . . . . . (詩篇 118 篇 14 節) . . . . . 主 席  
唱 詩 . . . . . 擁載歌( 普頌 42 首) . . . . . 坐/立  
祈 禱 . . . . . 主 席  
讀 經 . . . . . (使徒行傳 10 章 34-43 節) . . . . . 主 席  
講 道 . . . . . 上帝使耶穌復活 . . . . . 許咏華宣教師  
奉 獻 . . . . . 眾 坐  
代 禱 . . . . . 眾 坐  
唱 詩 . . . . . 基督復生歌( 普頌 190 首) . . . . . 坐/立  
報 告 . . . . . 許咏華宣教師  
祝 福 . . . . . 許咏華宣教師

---

## 本會採用「三代經課」

復活節期及聖靈降臨節共八個主日「舊約」部分採用「使徒行傳」之傳統說明：

美國聖公會、衛理公會、信義會、長老會四大主流教會，於 1992 年依據天主教梵蒂岡大公會議 1969 年版的經課，修訂而成的「新修訂版通用經課」。本會所用即此版經課，現為聖公會、循道衛理會、信義會、長老會、天主教共用。

復活節期及聖靈降臨節共八個主日經課之舊約部分，由使徒行傳取代，因基督的復活，創始了一新紀元，以初期信徒生活見證，構成復活期教理傳講的基本教材。將這五十天作一整體慶祝，就是基督受難、死亡、復活、升天、差遣聖靈，構成一個完整的救恩。

◆ 本堂上星期出席崇拜人數 ◆

	主日崇拜	院舍	長青	晚堂	合共
上星期崇拜人數	170 人	59 人	57 人	34 人	320 人

◆ 上主日崇拜奉獻 ◆

名稱	金額	名稱	金額
1. 經常費		2. 慈惠款	
主日獻金	2,143.00	慈善款	4,700.00
月奉獻	47,427.00	3. 其他	
獻花	1,250.00	重修聖堂基金	6,600.00
獻刊	850.00	本堂基金	6,902.00
青少年事工	2,000.00	護養院舍宣教基金	3,640.50
感恩奉獻	8,800.00	宣教基金	2,450.00
長青事工	1,350.00	北衛籌款	450.00
		復活節奉獻	9,662.00
		緬甸賑災	4,100.00
		海外宣教	2,900.00

共收：\$105,224.50

✧ 主日獻花 / 獻刊 ✧

陳祐明、祐中、祐冰（紀念家人）  
梁時英（紀念父母親） 張詠甜（紀念爸爸）

復活節接受成人洗禮者芳名

馮詩情 馮詩雅

## ◆會務報告◆

1. 本堂大齋期內禁食祈禱屬靈操練已於四月十九日(上週六)結束，請參與大齋期濟貧奉獻的同工同道今主日及下主日帶回獻金，交本堂收集後轉交總議會分發受助單位。
2. 本堂將於五月四日(星期日)下午二時至五時三十分在副堂與「油淺入心」合辦「祝福社區大行動」活動，藉此發揮基督精神，實踐愛鄰舍使命。現誠意邀請弟兄姊妹一起服侍。報名及詳情請參閱週刊第 10 頁。
3. 本堂為慶祝安素堂七十周年，期望透過安素堂七十周年紀念品設計比賽，帶出教會與社區的聯繫，得獎作品將會用於製作七十周年紀念品。歡迎本堂聚會之會友，牧區屬校之教職員及學生，或楊震社會服務處之職員及服務使用者，提交作品參賽。**收集作品截止日期：5月25日主日中午 12:00 正**。比賽詳細章程及規則可掃描活動 QR Code，或可向劉志明弟兄或吳惠瑩宣教幹事查詢。櫃位處備有報名表格，歡迎索取！
4. 本堂栽培事工委員會由去年聖堂復修至第三階段工程完成期間，逢第二及第四主日崇拜前早上九時三十分至九時五十分於地下小禮堂舉行「聖堂重修及信徒屬靈生命重建」祈禱會，敬請弟兄姊妹預留時間參加，一起同心為安素堂重建及工程禱告。(下次祈禱會將於 4 月 27 日(主日)舉行)。

## 2025 年 4 月份獻禱時刻

### 默想經文：

「但願賜平安的上帝，就是那憑永約之血，把群羊的大牧人—我們主耶穌從死人中領出來的上帝，在各樣善事上裝備你們，使你們遵行他的旨意；又藉著耶穌基督在我們裏面行他所喜悅的事。願榮耀歸給他，直到永永遠遠。阿們！」

(來 13:20-21)

### 代禱事項：

#### 為世界祈禱

上帝阿！求你掌管世界各國君王，總統，領袖的心，行你眼中看為正的，願你成就他們美好的國策；行你眼中看為惡的，願你憐憫國民的苦境，破壞他們的惡策。也願你復興世界各國的信徒，在這紛亂不安的世代，更要常常禱告你，見證你是化咒詛為祝福，賜人平安的上帝。

#### 為教會祈禱

上帝阿！我們感謝你帥領本堂踏入 70 周年，願你使用我們一連串的慶祝事工，凝聚會友對你的委身，被你復興，更愛教會，同心合意實踐你給我們的託付，成為一所敬畏上帝，愛人如己的教會。

#### 為有需要的人祈禱

上帝阿！求你記念在生活中，受不同困擾的人，例：鄰居的滋擾，失業，酗酒，家暴等，幫助他們解困，拯救他們脫離險境，使他們得以過平安的生活，身心靈得以恢復健康。

**我們齊心為教會、牧者、有需要者禱告**



# 安素堂祝福社區大行動

本基督精神，實踐愛鄰舍的使命，安素堂與「油踐入心」合作，一同服事油麻地區的街坊。  
現誠意邀請你一同參與服侍。

日期：5月4日（主日）

時間：下午 2:00-5:30

內容：分發物資、關懷祈禱、遊戲活動

名額：15人（通過面試甄選再分配崗位）

對象：參與本堂聚會之會友，並有心志服侍油麻地區的街坊

簡介會暨面見：4月27日崇拜後於402-3室進行  
（大約45分鐘） \*必須出席

報名方法：透過連結或 QR Code 報名

<https://forms.gle/4tDJpCyNd5mgX4a59>

查詢：請致電 2780 7355 黃潔如宣教師聯絡

截止日期：2025年4月23日



「油踐入心」簡介：

「油踐入心」致力服侍油麻地區的基層家庭、長者、長期病患者、失業人士、無家者、垃圾站清潔工等，服務對象至今已超過460人。

請踴躍參加，一起服侍社區！



# 如雲彩的洗禮見證

## 馮詩情姊妹

從幼稚園到大學，我都在基督教學校中成長。對父母都不是基督徒的我來說，上帝讓我這樣認識祂，實在是一份莫大的恩典。

猶記得小六福音營，老師邀請願意接受這份救恩的同學，上前接受一個十架吊飾。那是我第一次承認自己相信上帝。畢業時，學校給每位同學送了一本聖經。我在家中打開創世紀，卻很快被複雜的文字和意象打敗，蓋上了聖經。

中學，我沒有參加團契和教會聚會，詩歌卻陪伴我渡過了許多的低潮。我想，我欠缺的，是一個邀請。

升上大學，邀請出現了。我加入了安素堂的功課輔導班，參與了中小學的團契，正式開展了我的信仰生活。我和大專組的同伴跌跌碰碰地摸索着，嘗試建構一個讓大家追尋信仰，並彼此扶持的群體。我又在各個事奉崗位上學習為上帝擺上。

與此同時，我參與了中文大學的基督徒詩班。詩班每星期的練習，都操練着我的事奉心志。每次練習要準時、咬字要準確、要認識事工的理念等，都在考驗我有多盡心地為上帝擺上。我認識了一群同行者，在滿滿的恩典下被上帝牧養和觸動。

某日，我看着大家領聖餐時，腦海中浮現了一句，那是我在青少年主日帶敬拜時的話：「我願意，我願意擺上我的生命，去為祢而活。」想起當時的堅定，我發現我不需要猶疑了。當我確定要將自己的生命獻給上帝，為何我不洗禮，再次去宣認上帝是我的救主，去接受這份救恩。

「上帝啊，求祢賜我更多的信心，讓我學習去依靠祢；又求祢賜我更多的愛，讓我去愛身邊的人，實踐祢給我們最大的使命。」

請差遣我，替祢宣告，祢是上帝。



「既然我已確信我的生命不能離開這信仰，那麼我還在等甚麼？」

從小在基督教學校長大的我，對信仰一直都是半疑半信，心想：即使世上真的有上帝，也與我無關？」我的生活仍是這樣過吧。不論是小學詩班或在功課繁重的中學階段，詩歌一直陪伴我走過許多的路。那時我還未認信，當我在功課、考試、放榜、家庭爭執、親人離世等方面遇上困難，詩歌就帶給我內心莫大的能力和平安。

回頭看走過的路，我更確信上帝真的為我預備了最合適的路。父母因媽媽身體的病痛復和、文憑試成績未如理想而進入改變我一生的浸大基督徒詩班、因着功輔班而進入安素堂，認識到一群很照顧我的導師和朋友，以至現在的初職階段，上帝確實在我身邊安排了許多小天使和同行者。

信仰讓我的生命更完整，然而對非基督徒的父母而言，卻截然不同——就好像我有一個孩子，然而你親手把他殺掉。多年來的掙扎，我面對家庭與信仰，我多次崩潰。不過，後來稍稍長大了的我能轉換心態，內心漸漸有種平安，讓我更能平靜面對。

路不容易走，但我在不同的群體都獲得了許多愛和照顧。感謝安素堂的導師、同工、團友，多次接住軟弱乏力的我，給我滿滿的擁抱和陪伴。願我能將我感受到的愛分享，無論將來遇到甚麼事，也保持這刻對上帝單純的信心。我相信，即使我「走歪」了，上帝也會用祂的方法帶領我、保護我。



**復活節快樂！**

劉麗詩

今天是快樂的日子！有一首泰澤詩歌《Jubelt und freut euch》將基督復活帶來的極大喜樂頌唱出來：「我們愉快喜樂於主內，上主作了偉大奇事，不再顫驚，應當歡欣，哈利路亞！哈利路亞！」因上主藉基督成就的偉大救恩，我們的心從此不再懼怕，每一天我們都歡樂地慶祝耶穌基督的復活！

當日彼得到哥尼流的家傳講福音，他指出耶穌的復活證明了他是上帝所立定的基督，他更要作審判活人、死人的審判者（使徒行傳 10：42）。因此，雖然罪惡仍然猖獗，相信耶穌基督的人也會受痛苦的煎熬，但是一切都在改變中。哥林多前書提醒我們「基督已經從死人中復活，成為睡了之人初熟的果子。」（哥林多前書 15:20）所以，我們相信的不單是基督已經復活，將來我們亦都會復活；基督是初熟的果子，相信他的人必跟隨他從死亡進入永生（哥林多前書 15:25-26）。

保羅又說：「我們若靠基督只在今生有指望，就比所有的人更可憐了。」（哥林多前書 15:19）哈利路亞！基督復活的信仰使我們能超越今生可見的結局，將來的審判讓我們知道仁愛與公義終必得勝。當日耶穌被釘十字架，世人以為耶穌已被剪除；掌權者認為死亡除滅了耶穌，也終結了耶穌的影響力；耶穌的門徒亦哀嘆救贖以色列民的盼望已化為泡影，可是第三天上帝卻使耶穌從死人中復活。原來死亡絕不能將上帝的兒子拘禁，上帝的權能已將死亡的痛苦解除（使徒行傳 2：24）。因此，短暫的磨難豈可決定我們的生死，朝夕的得失怎能使我們後退，艱難的重擔豈能磨滅我們跟隨基督的心志？就算洪水將世界淹沒，或災難使整個地球變成廢墟，如同在寒冬中的種子將會發芽生長，復活的盼望使我們確信屬於上帝的仁愛與公義將會再臨！

此刻，世界急劇地轉變，天災與人禍不斷地發生，強權霸凌使我們恐懼喪膽，窘迫無助令我們容易灰心。但耶穌基督的復活已將十字架的道路逆轉成為重獲新生的道路，在復活榮光的照耀中，不論光明或黑暗的境況，上帝的旨意都必成就。今後屬於上帝的人將繼續在真理中前行；每一個相信耶穌基督的人都快樂地歡唱：「在主內常懷感謝的心，在主內我心喜悅。信賴他就不用害怕，在他內歡欣他將來臨，在他內歡欣他將來臨。」（泰澤詩歌《In the Lord》）

### 崇 拜 守 則 ：

- ◇ 立志每主日都殷勤出席，不可停止聚會。
- ◇ 請準時出席崇拜，用心靈誠實敬拜主，並於結束時始行離去。
- ◇ 崇拜前請關掉手提電話或轉靜音，專一的崇拜主。

4 月 20 日	本主日聯合崇拜司事兄姊
領會：	何懷瀚弟兄
崇拜前祈禱：	杜頤宣教師
司琴：	和聲敬拜小組/周君臨弟兄
讀經：	蔣淑貞姊妹 梁錦明弟兄
招待：	姚式琳姊妹 魏永銓弟兄
收獻：	區婉芬姊妹 曾卓恩弟兄 趙愛然姊妹 陳欽明弟兄 區連鳳姊妹 彭健行弟兄（左） 姚式琳姊妹 魏永銓弟兄（右） 張靜儀姊妹 陳祐中弟兄（副堂）
組長：	陳祐中弟兄
迎新：	何翠瓊姊妹 梁桓明弟兄
鳴鐘：	彭健行弟兄
崇拜領唱員：	梁桓明弟兄
司數：	周麗鳳姊妹 區婉芬姊妹 何翠瓊姊妹
兒童主日學導師：	譚詠儀姊妹 葉惠麗姊妹 徐巧琍姊妹
插花：	朱台蘋姊妹

### 崇 拜 守 則 ：

- ◇ 立志每主日都殷勤出席，不可停止聚會。
- ◇ 請準時出席崇拜，用心靈誠實敬拜主，並於結束時始行離去。
- ◇ 崇拜前請關掉手提電話或轉靜音，專一的崇拜主。

4 月 26 日	<b>下週六晚堂崇拜司事兄姊</b>
領會：	林學賢弟兄
崇拜前祈禱：	杜頤宣教師
司琴：	和聲敬拜小組
讀經：	黃寶儀姊妹 蔡德明弟兄
招待：	林以欣姊妹
收獻：	李芷瑩姊妹 潘啟安弟兄
鳴鐘：	關鎮忠弟兄
組長：	王詩琴姊妹
司數：	王詩琴姊妹 關鎮忠弟兄
4 月 27 日	<b>下主日崇拜司事兄姊</b>
領會：	劉汶熹姊妹
崇拜前祈禱：	許咏華宣教師
司琴：	和聲敬拜小組/朱芳霞姊妹
讀經：	姚式琳姊妹 梁桓明弟兄
招待：	李婉心姊妹 (聖堂) 盧建邦弟兄 (地下)
收獻：	李勵明姊妹 梁偉強弟兄 劉美娥姊妹 曾有萬弟兄 區連鳳姊妹 梁錦明弟兄 (左) 李婉心姊妹 盧建邦弟兄 (右) 莫潔妍姊妹 彭健行弟兄 (副堂)
組長：	莫潔妍姊妹
迎新：	莫潔妍姊妹 許厚生弟兄
鳴鐘：	梁偉強弟兄
崇拜領唱員：	林振鵬弟兄
司數：	陳玉英姊妹 李勵明姊妹 廖漢陸弟兄
兒童主日學導師：	張靜儀姊妹 鄧程之姊妹
插花：	陳成芳姊妹

